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Yukarida verilen sekilde |AB|=3 cm

2. L R, B
IBC|=1cm, [CD|=2 cm, [ED|=vZ cm J = (b +2

olduguna gére, |AE| kag cm dir?
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Yukaridaki ABC dik licgeninde verilenlere gére,
|AB| kag cm dir?
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ABC dik Gegeninde 5 '),;’:-"2—-

[AH! L [BC], IABl = 10 cm, |AHI =lHCI

Bir dik Gggenin agilarindan birinin dlciisii 30° ise,
30° nin kargisindaki kenarin uzunlugu 90° nin karsi-

sindaki uzunlugun yarisidir
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Sekildeki iggende m(ABC) = 30° olduguna gére,
IACI = x kag¢ cm dir?
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Yukardaki ABC dik Uggeninde [AH] L[BC]
olduguna gére, asagidakilerden hangisi yanligtir?

A) a2=b2+c2‘/FU ®y  B) h?=pk \/ éu'g"
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[AB] L [AC], [BC] L[AD], [BD|=4 cm, |DC|=2 cm
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olduguna gore, orani kagtir?
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13. Yandaki ABC A

dik Gggeninde
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Yukarndaki sekilde [AB] L [§C] ve [AC] 1 [CD] dir.

IBCI =1 cm, ICDI = V6 cm ve IADI = 4 cm oldugu-
na gore, IABI = x ka¢ cm dir? :
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Yukaridaki §ekildre verilenlere gore FRKN dikdort-
geninin gevresinin uzunlugu kag cm dir?
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Yukaridaki sekilde ABCD ve KLMN birer karedir.

KLMN karesmm cevre uzunlugu 28 cm oldugu-
na gore, a +b? toplami kag cm? dir?
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Zemin
Sekil 1 Sekil 2
290

Yukarida sekil 1 de verilen sarkacin boyu 2,5 m dir.
Sekil 2 de sarkag¢ duvardan 150 cm uzaklagtinldi-
ginda, sarkacin zemine olan uzakhgi kag cm dir?

C) 65 . l}a/so

A) 80 B) 70
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Sekildeki ABCD karesmln alani 150 cm?, BEFK
karesinin alani 46 cm? dir.

Buna gore, IAKI yzunlugu kag cm dir?
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Yukaridaki ABC ',',,,;;‘ 8 ememere -

agagldakllerden hanglsn yanhstir?

A) [FE] ABC nin bir kenar orta dikmesidir. /

B) [CH] ABC nin bir aglortayrdnr
C) ABC ikizkenar t¢cgendir. /

/) IBC| = |AB| dir. f__ .
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Yukaridaki sekilde verilen sarkag dikey hale geldi-

ginde zemine degmektedir.
Buna gore; sarkag ipinin uzunlugu ka¢ cm dir?
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Yukaridaki ABC dik iicgeninde X.y=24 olduguna
gore, x+y kactir? ' em—

ABC dik ticgeninde
[AB] L [BC], IACI = 8 cm, IADI = 4 cm, IDCI = 6 cm
olduguna gore, IBDI = x ka¢ cm dir?
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10. “‘Alani 32 cm? olan bir karenin késegenlerinin
uzunluklarn toplami ka¢ cm dir?
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Sekilde [AH] L [BC] ve [BE] L [DE] djr.
A(DBC) = 3. A(ABC) ve |DE| = 15 cm ise |AH]| kag
cm dir?

A) 10 B) 8 o6 ‘7/5

Yukaridaki ABC nde [AD], [BC] nin-kenarortayi ve
[AH] L [HC] dir. |AH| = 8 cm ve-|BD| =7 cm oldugu-
na gdre A(ABC) kag cm? dir?
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